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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordnete Henriette Quade (DIE LINKE) 
 
 
Rechte Demonstrationen in Sachsen-Anhalt 
 
Kleine Anfrage - KA 7/3449 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Inneres und Sport 
 
Namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt: 
 
Vorbemerkung der Landesregierung: 
 
Zwar ist der parlamentarische Informationsanspruch grundsätzlich auf die Beantwor-
tung gestellter Fragen in der Öffentlichkeit angelegt. Teile der Antwort der Landesre-
gierung müssen aber als Verschlusssache „VS-NUR FÜR DEN DIENSTGE-
BRAUCH“ eingestuft werden. Hierbei wird der Rechtsprechung des Landesverfas-
sungsgerichts Sachsen-Anhalt gefolgt, nach der bei der Erfüllung der Auskunftsver-
pflichtung gegenüber dem Parlament unter Geheimhaltungsaspekten wirksame Vor-
kehrungen gegen das Bekanntwerden von Dienstgeheimnissen mit einbezogen wer-
den können (vgl. Landesverfassungsgericht Sachsen-Anhalt, Urteil vom 17. Septem-
ber 2013, Az.: LVG 14/12; Urteil vom 25. Januar 2016, Az.: LVG 6/15). Hierzu zählt 
auch die Geheimschutzordnung des Landtages (GSO-LT).  
 
Die Einstufung als Verschlusssache ist im vorliegenden Fall im Hinblick auf schutz-
würdige Interessen i. S. von Art. 53 Abs. 4 der Verfassung des Landes Sachsen-
Anhalt und § 15 Abs. 3 des Gesetzes über den Verfassungsschutz im Land Sach-
sen-Anhalt (VerfSchG-LSA) geeignet, das Informationsinteresse des Parlaments un-



 
 

2 

ter Wahrung berechtigter Geheimhaltungsinteressen der Landesregierung zu befrie-
digen (Art. 53 Abs. 3 und 4 Verfassung des Landes Sachsen-Anhalt). 
 
Der Bekanntgabe von Namen von Anmeldern öffentlicher Versammlungen und Auf-
züge im Sinne des Gesetzes des Landes Sachsen-Anhalt über Versammlungen und 
Aufzüge (VersammlG LSA) stehen schutzwürdige Interessen i. S. von Art. 53 Abs. 4 
der Verfassung des Landes Sachsen-Anhalt und § 15 Abs. 3 des Gesetzes über den 
Verfassungsschutz im Land Sachsen-Anhalt (VerfSchG-LSA) insoweit entgegen, als 
die betroffenen Personen es bisher vermieden haben, in der Öffentlichkeit als An-
melder solcher Versammlungen und Aufzüge bekannt zu werden.  
 
Zudem würde die öffentliche Preisgabe von weiteren Informationen zu den Fragen 3 
und 4 Rückschlüsse auf sensible Verfahrensweisen und Taktiken der Verfassungs-
schutzbehörde ermöglichen. Das Bekanntwerden dieser Informationen ließe somit 
befürchten, dass verfassungsfeindlichen Bestrebungen nicht mehr wirksam entge-
gengetreten werden kann und hierdurch dem Wohl des Landes Sachsen-Anhalt 
Nachteile zugefügt würden.  
 
1. Wie viele Demonstrationen, Mahnwachen oder sonstige öffentliche Auftrit-

te der extremen Rechten fanden im Jahr 2019 in Sachsen-Anhalt statt? 
Wer trat bei diesen Aktivitäten als AnmelderIn in Erscheinung und wo 
fanden diese statt? 
 
Die Landesregierung legt die Fragestellung dahingehend aus, dass nach öffent-
lichen Versammlungen und Aufzügen im Sinne des VersammlG LSA gefragt 
wird, die von Rechtsextremisten gegenüber den zuständigen Behörden ange-
meldet wurden, an deren Organisation Rechtsextremisten beteiligt waren oder 
deren Teilnehmer mehrheitlich Rechtsextremisten waren.  
 
Der Landesregierung liegen für das Jahr 2019 Erkenntnisse zu 72 derartigen 
Versammlungen und Aufzügen vor, die in Sachsen-Anhalt durchgeführt wurden. 
Hinsichtlich der weiteren Beantwortung wird auf die beigefügte Übersicht ver-
wiesen. 

 
2. Unter welchem Motto/Thema wurden die in Frage 1 genannten Aktivitäten 

im Jahr 2019 in Sachsen-Anhalt angemeldet? Wie viele Personen nahmen 
an den einzelnen Aktivitäten teil und fand eine überregionale Mobilisie-
rung statt? 
 
Hinsichtlich der Beantwortung wird auf die als Anlage beigefügte Übersicht ver-
wiesen. 

 
3. An welchen der in Frage 1 genannten Aktivitäten im Jahr 2019 in Sachsen-

Anhalt war die NPD, eine ihrer Unterorganisationen oder andere neonazis-
tische, rechte bzw. rechtsextreme Parteien organisatorisch beteiligt? 
 
Die Landesregierung sammelt Informationen zu rechtsextremistischen Parteien. 
Nach der gebräuchlichen Definition ist der Neonazismus eine Teilmenge des 
Rechtsextremismus. Eine gesonderte Erfassung der Teilmenge „neonazisti-
sche“ Parteien findet nicht statt. „Rechte“ Parteien, die nicht als rechtsextremis-
tisch bewertet werden, werden nicht erfasst.  
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Hinsichtlich der Beantwortung wird auf die als Anlage beigefügte Übersicht ver-
wiesen. Über die in der anliegenden Übersicht enthaltenen Angaben hinaus lie-
gen der Landesregierung weitere Erkenntnisse im Sinne der Frage 3 vor. Deren 
Mitteilung ist der Landesregierung in dem für die Öffentlichkeit einsehbaren Teil 
der Beantwortung der Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgründen nicht mög-
lich. Zur Begründung wird auf die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser 
Kleinen Anfrage verwiesen.  
 
Die vollständige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschluss-
sache „VS-NUR FÜR DEN DIENSTGEBRAUCH“ eingestuft werden. Sie kann 
bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach Maßgabe der Geheimschutz-
ordnung des Landtages eingesehen werden. 

 
4. Welche der in Frage 1 genannten Aktivitäten im Jahr 2019 in Sachsen-

Anhalt wurden aus dem Spektrum der sogenannten Freien Kameradschaf-
ten organisiert und um welche Kameradschaften handelt es sich hierbei? 
 
Die Landesregierung sammelt Informationen zu rechtsextremistischen Kame-
radschaften. Die Frage wird deshalb dahingehend interpretiert, dass nur solche 
Informationen aufzuführen sind, die der Landesregierung zu rechtsextremisti-
schen Kameradschaften vorliegen.  
 
Hinsichtlich der Beantwortung wird auf die als Anlage beigefügte Übersicht ver-
wiesen. Über die in der anliegenden Übersicht enthaltenen Angaben hinaus lie-
gen der Landesregierung weitere Erkenntnisse im Sinne der Frage 4 vor. Deren 
Mitteilung ist der Landesregierung in dem für die Öffentlichkeit einsehbaren Teil 
der Beantwortung der Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgründen nicht mög-
lich. Zur Begründung wird auf die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser 
Kleinen Anfrage verwiesen.  
 
Die vollständige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschluss-
sache „VS-NUR FÜR DEN DIENSTGEBRAUCH“ eingestuft werden. Sie kann 
bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach Maßgabe der Geheimschutz-
ordnung des Landtages eingesehen werden. 
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lfd. Nr. Datum 

Frage 1: 

Ort 

Frage 1: 

Anmelder 

Frage 2:  

Motto/Thema 

Frage 2: 

Teilnehmerzahl 

Frage 2:  

Überregionale 
Mobilisierung 

Fragen 3 und 4: 

Beteiligung rechtsextremistischer 
Parteien oder rechtsextremistischer 
Kameradschaften an der Organisation 

1 02.01.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

43 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

2 14.01.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

40-50 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

4 19.01.2019 Magdeburg 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Trauermarsch –  16.000 
unvergessen“ 

ca. 150 ja Siehe Vorbemerkung 

5 20.01.2019 
Dessau-
Roßlau,        
OT Roßlau 

Siehe 
Vorbemerkung 

Kundgebung in Form eines 
Aufzuges anlässlich einer 
gefährlichen Körperverletzung, 
zum Nachteil von vier 
Szeneangehörigen  

ca. 150 ja 
„Freie Nationalisten Anhalt-
Bitterfeld/Dessau- Roßlau“ 

6 26.01.2019 
Dessau-
Roßlau,       
OT Roßlau 

Siehe 
Vorbemerkung 

„Solidarität für die Opfer vom 
19.01.2019 in Roßlau!“ „Keine 
Toleranz für linke Gewalt“ 

ca. 35 ja 
„Freie Nationalisten Anhalt-
Bitterfeld/Dessau- Roßlau“ 

7 28.01.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

46 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

8 01.02.2019 
Halle 
(Saale) 

Siehe 
Vorbemerkung 

"Keine Steuergelder für 
Staatspropaganda - 
linksextremistische Kulturmafia 
trockenlegen" 

10 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

9 11.02.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

35 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  
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lfd. Nr. Datum 

Frage 1: 

Ort 

Frage 1: 

Anmelder 

Frage 2:  

Motto/Thema 

Frage 2: 

Teilnehmerzahl 

Frage 2:  

Überregionale 
Mobilisierung 

Fragen 3 und 4: 

Beteiligung rechtsextremistischer 
Parteien oder rechtsextremistischer 
Kameradschaften an der Organisation 

10 19.02.2019 
Dessau-
Roßlau,       
OT Roßlau 

Siehe 
Vorbemerkung 

„Gedenken für Opfer des 
Überfalls am 19. Januar 2019 
am Bahnhof in Roßlau“ 

ca. 37 ja 
„Freie Nationalisten Anhalt-
Bitterfeld/Dessau- Roßlau“ 

11 25.02.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

50 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

12 08.03.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Frauentagsdemonstration“ 70 
Keine 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse 

13 11.03.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

40 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

14 16.03.2019 Halle/Saale 
„Identitäre 
Bewegung 
Deutschland e.V. 

„Unser Europa ist nicht eure 
Union" 

40 ja „Identitäre Bewegung Deutschland“ 

15 16.03.2019 Halle (Saale) Ein Prozent e.V. „Werkstatt Europa“ 50 ja Keine Erkenntnisse  

16 16.03.2019 
Dessau-
Roßlau 

Siehe 
Vorbemerkung 

Trauermarsch 74. Jahrestag 
der Bombardierung der Stadt 
Dessau im zweiten Weltkrieg 
„Gegen das Vergessen – Zum 
Gedenken der Opfer von 
Dessau“ 

ca. 95 ja  
„Freie Nationalisten Anhalt-
Bitterfeld/Dessau- Roßlau“ 

17 25.03.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

45 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  
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lfd. Nr. Datum 

Frage 1: 

Ort 

Frage 1: 

Anmelder 

Frage 2:  

Motto/Thema 

Frage 2: 

Teilnehmerzahl 

Frage 2:  

Überregionale 
Mobilisierung 

Fragen 3 und 4: 

Beteiligung rechtsextremistischer 
Parteien oder rechtsextremistischer 
Kameradschaften an der Organisation 

18 01.04.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

30 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

19 06.04.2019 Magdeburg 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Gegen die islami. 
Magdeburgs“ 

ca. 200 ja „Magida 2.0“ 

20 08.04.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

46 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

21 13.04.2019 Stendal 
„Bürgerbewe-
gung Altmark“ 

„Baustopp ZASt Stendal“ ca. 40 ja 
„Bürgerbewegung Altmark/Volksbewegung 
Sachsen-Anhalt“ 

22 15.04.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

50 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

23 16.04.2019 
Halle 
(Saale) 

Siehe 
Vorbemerkung 

"Erst kommt das Fressen, 
dann die Moral" 

21 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

24 23.04.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

30 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

25 29.04.2019 Halle/Saale 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Remigration“ 6 nein „Kontrakultur Halle“ 
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lfd. Nr. Datum 

Frage 1: 

Ort 

Frage 1: 

Anmelder 

Frage 2:  

Motto/Thema 

Frage 2: 

Teilnehmerzahl 

Frage 2:  

Überregionale 
Mobilisierung 

Fragen 3 und 4: 

Beteiligung rechtsextremistischer 
Parteien oder rechtsextremistischer 
Kameradschaften an der Organisation 

26 29.04.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

34 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

27 30.04.2019 
Halle 
(Saale) 

Siehe 
Vorbemerkung 

"Kindeswohl geht vor grünem 
Eigennutz" 

8 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

28 06.05.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

55 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

29 11.05.2019 Halle (Saale) 
„Identitäre 
Bewegung 
Deutschland e.V. 

„Kunst muss politisch werden“ 35-50 ja Keine Erkenntnisse  

30 13.05.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

35 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

31 14.05.2019 
Halle 
(Saale) 

Siehe 
Vorbemerkung 

"Es gibt nur eine Kanzlerin - 
Geil Merkel" 

15 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

32 17.05.2019 Naumburg 
Siehe 
Vorbemerkung 

"Kinderschutz vor grünem 
Eigennutz" 

13 
Keine 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse 

33 20.05.2019 
Halle  
(Saale) 

Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

50 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  
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lfd. Nr. Datum 

Frage 1: 

Ort 

Frage 1: 

Anmelder 

Frage 2:  

Motto/Thema 

Frage 2: 

Teilnehmerzahl 

Frage 2:  

Überregionale 
Mobilisierung 

Fragen 3 und 4: 

Beteiligung rechtsextremistischer 
Parteien oder rechtsextremistischer 
Kameradschaften an der Organisation 

34 22.05.2019 
Halle  
(Saale) 

Siehe 
Vorbemerkung 

"Für ein demokratisches 
Gleichgewicht - Gegen 
politische Hetze" 

10 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

35 22.05.2019 
Halle 
(Saale) 

Siehe 
Vorbemerkung 

"Kinderschutz vor grünem 
Eigennutz" 

10 
 
 

Keine 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse  

36 23.05.2019 
Halle 
(Saale) 

Siehe 
Vorbemerkung 

"Kinderschutz vor grünem 
Eigennutz" 

15 
Keine 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse  

37 24.05.2019 
Halle 
(Saale) 

Siehe 
Vorbemerkung 

"Zeit für Wahrheit - Linke 
Politik ehrlich betreiben" 

12 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

38 25.05.2019 Stendal 
„Bürgerbewe-
gung Altmark“ 

"Baustopp ZASt Stendal" 31 ja 
„Bürgerbewegung Altmark/Volksbewegung 
Sachsen-Anhalt“ 

39 25.05.2019 Stendal 

BI „Vereint für ein 
freies und 
souveränes 
Europa“ 

„Nein zur Firma BRD! Ja zur 
Heimath“ 

8 nein 
„Bürgerbewegung Altmark/Volksbewegung 
Sachsen-Anhalt“ 

40 25.05.2019 Stendal 
„Freikorps 
Heimatschutz LG 
Anhalt“ 

„Gegen die ZASt, Wir für ein 
freies Deutschland“  

20 nein „Freikorps Heimatschutz LG Anhalt“ 

41 03.06.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

29 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  
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lfd. Nr. Datum 

Frage 1: 

Ort 

Frage 1: 

Anmelder 

Frage 2:  

Motto/Thema 

Frage 2: 

Teilnehmerzahl 

Frage 2:  

Überregionale 
Mobilisierung 

Fragen 3 und 4: 

Beteiligung rechtsextremistischer 
Parteien oder rechtsextremistischer 
Kameradschaften an der Organisation 

42 15.06.2019 
Dessau-
Roßlau/ OT 
Roßlau 

Siehe 
Vorbemerkung 

„Schützt unsere Kinder!! 
Härtere Strafen für kriminelle 
Ausländer!!" 

ca. 110, davon 
ca. 50 
Rechtsextre-
misten 

ja 
„Freie Nationalisten Anhalt-
Bitterfeld/Dessau- Roßlau“ 

43 17.06.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

35 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

44 19.06.2019 
Dessau-
Roßlau/ OT 
Roßlau 

Siehe 
Vorbemerkung 

„Solidarität mit den Opfern 
vom Überfall am 19. Januar 
2019 in Roßlau 

ca. 18  ja 
„Freie Nationalisten Anhalt-
Bitterfeld/Dessau- Roßlau“ 

45 01.07.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

36 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

46 06.07.2019 Halle/Saale 
„Identitäre 
Bewegung 
Deutschland e.V. 

„Identität und Einwanderung 
im 21. Jahrhundert – Es bleibt 
unsere Heimat“ 

23 nein „Identitäre Bewegung Deutschland“ 

47 06.07.2019 Halle/Saale 
„Identitäre 
Bewegung 
Deutschland e.V. 

„Identität und Einwanderung 
im 21. Jahrhundert – Es bleibt 
unsere Heimat“ 

21 nein „Identitäre Bewegung Deutschland“ 

48 15.07.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

50 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

49 20.07.2019 Halle/Saale 
„Identitäre 
Bewegung 
Deutschland e.V. 

„Sommerfest“ (geplant als 
„Europa verteidigen - Es bleibt 
unsere Heimat") 

250 ja „Identitäre Bewegung Deutschland“ 



KA 7/3449; Anlage (Antwort zu den Fragen eins bis vier) 

 

 7 

lfd. Nr. Datum 

Frage 1: 

Ort 

Frage 1: 

Anmelder 

Frage 2:  

Motto/Thema 

Frage 2: 

Teilnehmerzahl 

Frage 2:  

Überregionale 
Mobilisierung 

Fragen 3 und 4: 

Beteiligung rechtsextremistischer 
Parteien oder rechtsextremistischer 
Kameradschaften an der Organisation 

50 20.07.2019 Halle/Saale „Flamberg e.V. 
„Die soziale Frage im Zuge der 
Masseneinwanderung“ 

70 nein 
„Identitäre Bewegung Deutschland“// 
„Kontrakultur Halle“ 

51 20.07.2019 Halle (Saale) 
„Identitäre 
Bewegung 
Deutschland e.V. 

„Unser Land – Unsere Werte“ 50 ja Keine Erkenntnisse  

52 29.07.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

50 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

53 05.08.2019 Köthen 
Siehe 
Vorbemerkung 

„15 Jahre Montagsdemo – 
654. Demo“ 

50 ja Republikaner, Thügida, NPD 

54 10.08.2019 Magdeburg 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Deutsche Opfer, Fremde 
Täter“ 

25 
Keine 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse 

55 12.08.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

50 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

56 26.08.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

39 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

57 02.09.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

40 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  



KA 7/3449; Anlage (Antwort zu den Fragen eins bis vier) 

 

 8 

lfd. Nr. Datum 

Frage 1: 

Ort 

Frage 1: 

Anmelder 

Frage 2:  

Motto/Thema 

Frage 2: 

Teilnehmerzahl 

Frage 2:  

Überregionale 
Mobilisierung 

Fragen 3 und 4: 

Beteiligung rechtsextremistischer 
Parteien oder rechtsextremistischer 
Kameradschaften an der Organisation 

58 09.09.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

45 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

59 16.09.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

40 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

60 23.09.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

25 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

61 30.09.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

40 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

62 07.10.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

45 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

63 11.10.2019 
Halle 
(Saale) 

Siehe 
Vorbemerkung 

„Gegen politische 
Instrumentalisierung von 
Einzelfällen“ 

10 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

64 14.10.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

40 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

65 21.10.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

40 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  
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66 24.10.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

"30 Jahre Wende - StaSi 
endlich rehabilitieren" 

20 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

67 28.10.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

40 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

68 04.11.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

40 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

69 18.11.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

50 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

70 02.12.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

45 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

71 16.12.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

60 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

72 30.12.2019 Halle (Saale) 
Siehe 
Vorbemerkung 

„Montagsdemo in Halle – Für 
Frieden, Ehrliche Medien, 
Soziale Gerechtigkeit“ 

50 
Keine 
Erkenntnisse  

Keine Erkenntnisse  

 
 
  


